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Irfan Fahrurozy

From: Irfan Fahrurozy
Sent: 15 February 2024 22:19
To: 'Arochon Mustapa'; Adm Receiving (Yosep Tarjo Karambe); Johan Irawan Yusra; Kennyssa Valencia
Cc: Etwin Sholeh Setiawan; Joko Suprapto; Antony Teodore; Subari; Sutikno Kidjan; Waldy Awal Budiman
Subject: RE: PI9576_Q13676 SEAL & GASKET KIT; FOR MARINE TRANSMISSION TWIN DISC
Attachments: 07. Surat Undangan Join Inspection Spintest PT BADAK NGL.pdf

Dear Team PT BADAK NGL, 
 
Sehubungan dengan pekerjaan General Overhaul pada unit Caterpillar 2 Unit Gear Box MG-509 dengan Nomer PO PI9576 di PT Trakindo Utama. 
 
Oleh karenanya, kami mengundang Bapak/Ibu dapat menghadiri Join Witness Spintest atas hasil pekerjaan General Overhaul Gear Box tersebut, 
 

Alamat Workshop            : Jalan Millenium 22 Blok O 1 No. 3A 
                                                  Kawasan Industri Millenium 
                                                  Cikupa, Tigaraksa 
                                                  Kabupaten Tangerang, Banten 
Tanggal Inspection        : 19-20 Februari 2023  

 
Demikian surat undangan ini kami buat, atas perhatian dan kerja samanya kami ucapkan terima kasih. 
 
 
Terimakasih, 
 
Best Regards 
  
  
Irfan Fahrurozy 
Product Support Sales Representative 
  
  
PT Trakindo Utama 
Cabang Bontang [ & Kutai Timur ] - Northern Kalimantan Division 
Jalan Bhayangkara Ruko Bontang Trade Center No 14 
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Kec. Bontang Utara Kel. Gunung Elai, Bontang - Kalimantan Timur, 75311 
Tel. : 05483554130 •  Mobile : 08115968321 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
  
  
ADVANCING YOU FORWARD® 
  
A member of Tiara Marga Trakindo 
 

From: Arochon Mustapa <mustapa@badaklng.com>  
Sent: Friday, February 9, 2024 2:25 PM 
To: Adm Receiving (Yosep Tarjo Karambe) <admwrec@badaklng.com>; Johan Irawan Yusra <JohanIrawan@badaklng.com>; Kennyssa Valencia <kennyssa@badaklng.com>; 
Irfan Fahrurozy <irfan.fahrurozy@trakindo.co.id> 
Cc: Etwin Sholeh Setiawan <etwin@badaklng.com>; Joko Suprapto <jsuprapto@badaklng.com>; Antony Teodore <Antony.Teodore@trakindo.co.id>; Subari 
<subari@trakindo.co.id>; Sutikno Kidjan <sutikno.kidjan@trakindo.co.id>; Waldy Awal Budiman <waldy.budiman@trakindo.co.id> 
Subject: Re: PI9576_Q13676 SEAL & GASKET KIT; FOR MARINE TRANSMISSION TWIN DISC 
Importance: Low 
 
CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe. 

 
Pak irfan Ysh : 
 
Mohon bantuannya untuk dapat mengirimkan perwakilan dari PT Trakindo, untuk mendampingi tim PT badak saat  melakukan final inspect dan pengetasan gear box twindisk 
MG509. di PT Dieselindo.. kami dari PT badak menunggu konfirmasi balik dari PT Trakindo untuk penentuan tanggal pelaksanaanya. 
 
terima kasih atas perhatian dan kerjasamanya 
 
salam 
Arochon Mustapa 
Planner Marine and Heavy Equipment 
Maintenance Depatement 
PT Badak NGL 
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================================================================= 
This email and any files transmitted with it are confidential and intended solely for the use of the individual or entity to whom they are addressed. If you have received this email in error please notify the system manager and Please 
notify the sender immediately by e-mail if you have received this e-mail by mistake and delete this e-mail from your system. 
PT Badak NGL reserves all rights as to the content in its Email and this Email policy statement. No part of the Email (or this policy statement) may be reproduced, published, or distributed in any manner without the express written 
permission of PT Badak NGL. The only official publishable public statements that can be attributed to PT Badak NGL are statements issued by the PT Badak NGL's Corporate Communication Department. 
PT Badak NGL disclaims any and all responsibilities, including responsibility based on negligence or negligent misstatement, for the accuracy, completeness, or reliability of data or information contained in or furnished through Email 
and PT Badak NGL makes no warranties, express or implied, with respect to such data or informations.  
=================================================================  
 
>>> Irfan Fahrurozy <irfan.fahrurozy@trakindo.co.id> 09/02/2024 13:58 >>> 
CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe.   
 
 
Pak @Arochon Mustapa 
 
Melanjutkan progress Gear Box MG509 2 Unit dimana part abnormal sebagian sudah di terima di Workshop Tangerang. 
 
Selanjutnya informasi untuk kelanjutan progress akan di mulai senin 12 February 2024, 
 

 
 
Terimakasih,  
 
Best Regards 
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Irfan Fahrurozy 
Product Support Sales Representative 
PT Trakindo Utama 

From: Irfan Fahrurozy <irfan.fahrurozy@trakindo.co.id> 
Sent: Monday, January 15, 2024 8:25:14 AM 
To: Johan Irawan Yusra <johanirawan@badaklng.com>; Arochon Mustapa <Mustapa@badaklng.com>; Kennyssa Valencia <kennyssa@badaklng.com>; Adm Receiving 
(Yosep Tarjo Karambe) <admwrec@badaklng.com> 
Cc: Etwin Sholeh Setiawan <etwin@badaklng.com>; Joko Suprapto <jsuprapto@badaklng.com>; Sutikno Kidjan <sutikno.kidjan@trakindo.co.id>; Waldy Awal Budiman 
<waldy.budiman@trakindo.co.id>; Antony Teodore <Antony.Teodore@trakindo.co.id>; Subari <subari@trakindo.co.id> 
Subject: Re: PI9576_Q13676 SEAL & GASKET KIT; FOR MARINE TRANSMISSION TWIN DISC  
  
Dear Pak @Arochon Mustapa 
 
Mohon dibantu feedback nya hari ini untuk PI9576 apakah dapat kami lanjut invoicing? 
Karena hari ini terkahir melalukan submit invoice, disisi lain system invoicing Trakindo juga membaca PI9576 harus segera dilakukan penagihan. 
 
Terimakasih,  
 
Best Regards 
 
 
Irfan Fahrurozy 
Product Support Sales Representative 
PT Trakindo Utama 

From: Irfan Fahrurozy <irfan.fahrurozy@trakindo.co.id> 
Sent: Thursday, January 11, 2024 2:10:07 PM 
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
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Mohon dibantu DO full approval nya, saat ini DO tersebut gantung dalam sistem Trakindo untuk ditagihkan. 
Kami bantu release sebelum menutup 2023 agar budget PTB atas pekerjaan ini terselesaikan, sebaliknya kami mohon diberi kesempatan jika boleh partial invoice atas part 
completed yang sudah di terima. 
Mohon dapat menjadi pertimbangan bersama untuk menjaga KPI kami kepada team yang berkaitan. 
 
Terimakasih,  
 
Best Regards 
 
 
Irfan Fahrurozy 
Product Support Sales Representative 
PT Trakindo Utama 

From: Irfan Fahrurozy 
Sent: Sunday, December 31, 2023 9:12:08 PM 
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
  
Dear Pak @Arochon Mustapa, 
 
Berikut kami sampaikan DO/DN atas PO PI9576 (GOH Gear Box MG-509) 
 
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
 
-----Original Message----- 
From: Irfan Fahrurozy  
Sent: Monday, December 11, 2023 4:39 PM 
To: Johan Irawan Yusra <johanirawan@badaklng.com>; Arochon Mustapa <Mustapa@badaklng.com> 
Cc: Etwin Sholeh Setiawan <etwin@badaklng.com>; Joko Suprapto <jsuprapto@badaklng.com>; Sutikno Kidjan <sutikno.kidjan@trakindo.co.id>; Waldy Awal 
Budiman <waldy.budiman@trakindo.co.id>; Antony Teodore <Antony.Teodore@trakindo.co.id>; Subari <subari@trakindo.co.id> 
Subject: RE: PI9576_Q13676 SEAL & GASKET KIT; FOR MARINE TRANSMISSION TWIN DISC 
 
Revisi, 
 
Dear Pak @Arochon Mustapa 
 
Sesuai hasil join inspection di workshop Tangerang, berikut kami sampaikan part list tambahan abnormal part (diluar normal part GOH MG509 yang telah di 
PO). 
Harapannya dapat direview segera dan disapprove untuk dilanjutkan order karena pada MG509, SN 5S9309 ; BOM 37243 item 1 (XA4658A) indent cukup lama 
(6-8 minggu). 
 
Terimakasih, 
 
Best Regards 
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Irfan Fahrurozy 
Product Support Sales Representative 
  
  
PT Trakindo Utama 
Cabang Bontang [ & Kutai Timur ] - Northern Kalimantan Division Jalan Bhayangkara Ruko Bontang Trade Center No 14 Kec. Bontang Utara Kel. Gunung Elai, 
Bontang - Kalimantan Timur, 75311 Tel. : 05483554130 •  Mobile : 08115968321 www.trakindo.co.id Call Center 1500 228 Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT 
Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
  
  
ADVANCING YOU FORWARD® 
  
A member of Tiara Marga Trakindo 
 
-----Original Message----- 
From: Irfan Fahrurozy 
Sent: Monday, December 11, 2023 7:09 AM 
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
Sent: Friday, December 1, 2023 10:26 AM 
To: Johan Irawan Yusra <johanirawan@badaklng.com>; Antony Teodore <Antony.Teodore@trakindo.co.id>; Subari <subari@trakindo.co.id>; Sutikno Kidjan 
<sutikno.kidjan@trakindo.co.id>; Waldy Awal Budiman <waldy.budiman@trakindo.co.id> 
Cc: Etwin Sholeh Setiawan <etwin@badaklng.com>; Joko Suprapto <jsuprapto@badaklng.com>; Arochon Mustapa <Mustapa@badaklng.com> 
Subject: RE: PI9576_Q13676 SEAL & GASKET KIT; FOR MARINE TRANSMISSION TWIN DISC 
 
Dear Pak @Johan Irawan Yusra, 
 
Sehubungan dengan pekerjaan General Overhaul pada unit Caterpillar 2 Unit Gear Box MG-509 dengan Nomer PO PI9576 di PT Trakindo Utama. 
 
Oleh karenanya, kami mengundang Bapak/Ibu dapat menghadiri Join Inspection atas pekerjaan General Overhaul Gear Box tersebut, 
 
Alamat Workshop  : Jalan Millenium 22 Blok O 1 No. 3A 
                          Kawasan Industri Millenium 
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                          Cikupa, Tigaraksa 
                          Kabupaten Tangerang, Banten 
Tanggal Inspection      : 5 Desember 2023  
 
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
From: Johan Irawan Yusra <johanirawan@badaklng.com> 
Sent: Thursday, November 9, 2023 7:31 AM 
To: Antony Teodore <Antony.Teodore@trakindo.co.id>; Irfan Fahrurozy <irfan.fahrurozy@trakindo.co.id>; Subari <subari@trakindo.co.id>; Sutikno Kidjan 
<sutikno.kidjan@trakindo.co.id>; Waldy Awal Budiman <waldy.budiman@trakindo.co.id> 
Cc: Etwin Sholeh Setiawan <etwin@badaklng.com>; Joko Suprapto <jsuprapto@badaklng.com>; Arochon Mustapa <Mustapa@badaklng.com> 
Subject: Re: PI9576_Q13676 SEAL & GASKET KIT; FOR MARINE TRANSMISSION TWIN DISC 
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CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the 
content is safe. 
 
 
Silahkan Pak Irfan, 
 
Untuk Copy Offical PO akan dikirimkan hari ini 
 
Terima kasih 
 
Regards 
Johan Yusra 
Procurement 
PT Badak NGL- Bontang 
+62548 55 1067 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ================================================================= This email and any files transmitted with it are 
confidential and intended solely for the use of the individual or entity to whom they are addressed. If you have received this email in error please notify the 
system manager and Please notify the sender immediately by e-mail if you have received this e-mail by mistake and delete this e-mail from your system. PT 
Badak NGL reserves all rights as to the content in its Email and this Email policy statement. No part of the Email (or this policy 
statement) may be reproduced, published, or distributed in any manner without the express written permission of PT Badak NGL. The only official publishable 
public statements that can be attributed to PT Badak NGL are statements issued by the PT Badak NGL's Corporate Communication Department. PT Badak NGL 
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disclaims any and all responsibilities, including responsibility based on negligence or negligent misstatement, for the accuracy, completeness, or reliability of 
data or information contained in or furnished through Email and PT Badak NGL makes no warranties, express or implied, with respect to such data or 
informations. 
================================================================= 
 
 
 
>>> Irfan Fahrurozy <irfan.fahrurozy@trakindo.co.id> 11/8/2023 11:16 AM 
>>> 
CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the 
content is safe. 
 
Dear Pak @'Johan Irawan Yusra'<mailto:johanirawan@badaklng.com> 
 
Saat ini kami telah menerima notifikasi dari Eproc PTB terkait Q13676 dengan No PO : PI9576 dan detail terlampir, mohon izin kami lakukan proses lanjut. 
 
 
 
 
 
Dear Pak @Waldy Awal Budiman<mailto:waldy.budiman@trakindo.co.id> Mas @Antony Teodore<mailto:Antony.Teodore@trakindo.co.id>, 
 
Fyi ya pak, mohon diproses terlebih dahulu paralel hardcopy PO dikirim ke Kantor Bontang, 
 
 
 
 
Ticket Number: 
8001047076 
Description: 
0G03_Repair MG-509_3306 
Customer: 
PT. BADAK NATURAL GAS LIQUEFACTION<javascript:void(0)> Serial Number: 
76R06927 
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Component: 
854280 
TRUCK ENGINE (TRK)<javascript:void(0)> 
Manufacturer: 
AA 
Customer PIC: 
Mr. Joko Suprapto<javascript:void(0)> 
Customer Contact No.: 
62 082254771300 
 
 
 
 
 
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
 
Tel. : 05483554130 *  Mobile : 08115968321 
 
https://apc01.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.trakindo.co.id%2F&data=05%7C01%7Cirfan.fahrurozy%40trakindo.co.id%7Ce973d9
cf810743b1a1ed08dbe0b2d7d2%7Cb7cf3d786cbd4ac29956f68ab60960bf%7C0%7C0%7C638350830972162664%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC
4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=H5z9DDMrRKW7dOq64OInGr6Gghz%2FZXt8Tk9x127IANU%
3D&reserved=0 
 
Call Center 1500 228 
 
Facebook * LinkedIn *  YouTube: PT Trakindo Utama 
 
Instagram: @trakindoutama 
 
 
 
 
 
ADVANCING YOU FORWARD(r) 
 
 
 
A member of Tiara Marga Trakindo 
 


